



## Следствие собирает доказательства убийства в США российского мальчика Ильи Каргинцева

Главным следственным управлением СК России продолжается расследование уголовного дела по факту убийства на территории США малолетнего гражданина Российской Федерации Ильи Каргинцева, получившего после усыновления имя Исаака Джонатана Дикстры. По поручению Председателя Следственного комитета следователем в МИД России, Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка, НЦБ Интерпола при МВД России направлены обращения для получения документов и подробной информации о результатах расследования в США убийства Ильи, а также о получении результатов медицинских и иных экспертных исследований ребёнка, проведённых при его жизни и после смерти. Одновременно с этим, предложения о содействии следствию направлены Советнику Президента Российской Федерации, председателю Совета при Президенте Российской Федерации по развитию гражданского общества и правам человека Федотову М.А., Уполномоченному по правам человека в Российской Федерации Лукину В.В., Уполномоченному при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка Астахову П.А., Секретарю Общественной палаты Российской Федерации Велихову Е.П., Председателю Региональной общественной организации «Московская Хельсинская Группа» Алексеевой Л.М., Председателю правления Региональной общественной организации «Права ребенка» Альтшулеру Б.Л., Председателю правления Фонда поддержки детей, находящихся в трудной ситуации Гордеевой М.В., Президенту Национального фонда защиты детей от жестокого обращения Егоровой М.О. Полученная российскими следователями информация подтверждает версию жестокого убийства ребёнка. В частности, следствие располагает свидетельствами человека, который лично занимался расследованием дела о гибели Ильи Каргинцева. Этот американский чиновник был «шокирован действиями приёмных родителей». С его слов, когда ребёнка в бессознательном состоянии доставили в больницу, черепно-мозговая травма была настолько тяжелой, что часть мозговых тканей выливалась из ушей ребенка. Российским следователям подтвердили, что врачи отделения интенсивной терапии госпиталя при университете Айовы засвидетельствовали смерть 14 августа 2005 года и заявили в суде, что травмы были нанесены Илье в тот же день, а не стали причиной его падения двумя днями ранее, на чем настаивал Б. Дикстра. Ещё один шокирующий факт. Усыновители, по информации прокурора, не возражали против того, чтобы из тела мальчика были извлечены органы для пересадки, однако врачи сочли донорство рискованным. Как считают представители американской прокуратуры, последующие действия супругов – переезд в другой штат и захоронение ребёнка без могильного камня - свидетельствуют о попытках скрыть улики содеянного и избежать огласки. К сожалению, все эти факты оказались недостаточны для американского правосудия, чтобы признать приёмного отца мальчика виновным в убийстве. Брайн Дикстра был оправдан. Несмотря на столь очевидные факты



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

совершенного преступления, компетентные органы США не спешат содействовать российским следователям в сборе доказательств по делу об убийстве Ильи Каргинцева. Следственный комитет России категорически не согласен с такой позицией и будет продолжать работу по сбору доказательств, необходимых для привлечения к ответственности усыновителей по российскому законодательству с использованием механизмов Интерпола.

*19 Декабря 2011*

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514242>